ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DETERMINAZIONE DI IMPEGNO N. <u>20</u> DEL <u>44-01-201</u>3

Oggetto: missione a Dover (UK) per il NOSTRA Workshop n. 1 "Seascape and Marine Spatial Planning"-PROGRAMMA INTERREG IVC - PROGETTO NO.STRA NETWORK OF STRAITS.

L'anno duemilatredici, il giorno QUATIO EDICI del mese di Gennaio nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7

La sottoscritta arch. Giovannella Urban, in qualità di direttore facente funzioni dell'Ente Parco

VISTA	la Legge Quadro sulle aree protette del 6 dicembre 1991, n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
VISTA	la Legge del 4 gennaio 1994 n. 10, "Istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago de La Maddalena";
VISTO	il D.P.R. del 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	il DPR 27.02.2003, n. 97;
VISTA	il D. Lgs. 30 marzo 2001, n. 165 "Norme generali sull'ordinamento del lavoro alle dipendenze delle amministrazioni pubbliche" e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
VISTO	il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	i Decreti del Presidente dell'Ente Parco n. 01 del 26/11/2012 e n. 02 del 27.12.12, aventi ad oggetto: "Nomina del direttore facente funzioni nella persona dall'arch. Giovannella Urban";
VISTO	lo Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
VISTO	il regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Delibera del Consiglio direttivo n. 57 del 12 dicembre 2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del mare con nota DPN-2009-0007804 del 08 aprile 2009, ed in particolare l'art. 22 che disciplina l'esercizio provvisorio;
VISTO	il Bilancio di previsione 2012, approvato con Deliberazione del Consiglio Direttivo n. 6 del 27.02.2012 ed approvato dal dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota prot. PNM-2012-0008603 del 27/04/2012;
VISTO	il Bando di co-finanziamento INTERREG IVC – Call 2011 pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale del 10.12.2010;
VISTO	che il Progetto Comunitario denominato "Network of Straits - NO.STRA", a valere





	sul programma INTERREG IVC, è stato approvato con Deliberazione del Consiglio Direttivo n. 18 del 26.05.2011;
CONSIDERATA	la necessità di partecipare al "NOSTRA Workshop n. 1 - Seascape and Marine Spatial Planning" da tenersi a Dover (UK) nelle giornate del 16, 17 e 18 gennaio 2013;
CONSIDERATO	che alla partecipazione del workshop in questione sono state incaricate la dott.ssa Patrizia Colnago e la dott.ssa Giovanna Morelli;
ACCERTATA	la propria competenza
RITENUTO	opportuno provvedere in merito,

DETERMINA

- 1. DI IMPEGNARE, per la causale di cui in premessa, l'importo di € 550,00 (cinquecentocinquanta/00 euro) a favore dell'Agenzia di viaggi "Isolana Viaggi" di Contemar Srl, via Amendola n. 15, La Maddalena (P.IVA 00379580905) per le spese relative alla prenotazione albergo, bigliettazione aereo e diritti di agenzia, nell'ambito del PROGETTO NOSTRA;
- DI IMPEGNARE, per la causale di cui in premessa, l'importo presunto di € 1000,00 (mille/00 euro) a favore della dott.ssa Patrizia Colnago, a copertura di eventuali ulteriori spese che saranno debitamente documentate, nell'ambito PROGETTO NOSTRA;
- 3. DI IMPEGNARE, per la causale di cui in premessa, l'importo presunto di € 1000,00 (mille/00 euro) a favore della dott.ssa Giovanna Morelli, a copertura di eventuali ulteriori spese che saranno debitamente documentate, nell'ambito PROGETTO NOSTRA;
- 4. DI IMPUTARE la somma pari a € 2550,00 (duemilacinquecentocinquanta/00 euro) al Capitolo 11243 "Missioni Progetto NOSTRA", in gestione competenza, nell'ambito del Programma INTERREG IV C - PROGETTO NOSTRA

Si attesta la copertura finanziaria della spesa con impegno contabile registrato sul capitolo 11242 ai numeri:

- Agenzia di viaggi "Isolana Viaggi" di Contemar Srl: n. 12 /2013; FJWE IS Peoc. 169
- Patrizia Colnago: n. 13 /2013; FUNZ. 15 Proc. 369
 Giovanna Morelli: n. 14 /2013; FUNZ. 15 Proc. 169

VISTO DI COPERTURA FINANZIARIA Rag. Rosa Chiara LOI

La presente determinazione n.20 del 14-01-2013, ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo http://albo.lamaddalenapark.it per quindici giorni consecutivi a far data dal 12 del registro.

II DIRETTORE F.F. Arch. Giovannella URBAN



Ente Parco nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena Via Giulio Cesare n. 7 - 07024 La Maddalena (SS) C.F. 91019760908 Tel 0789-790211 Fax 0789720049 www.lamaddalenapark.it

